حل الواجب الاول 
	1 - (1)الأسرة الممتدة هي:

	a - الجماعات التي تتكون من عدد من الأسر المرتبطة التي تقيم في سكن واحد

	b - الجماعة التي تتكون من عدد من الأسر المرتبطة التي تقيم في سكن واحد.

	c - الجماعة التي تتكون من عدد من الأسر غير المرتبطة التي تقيم في سكن واحد 

	d - الجماعة التي تتكون من عدد من الأسر التي لا تقيم في سكن واحد



	2 - (2)يمر الفرد خلال حياته بنمطين مختلفين من الأسرة هما:

	a - أسرة التوجيه وأسرة الإنجاب.

	b - الأسرة الممتدة والأسرة النواة

	c - الأسرة الممتدة وأسرة الإنجاب 

	d - الأسرة الممتدة وأسرة التوجيه



	3 - (3)في المكانة الموروثة:

	a - يتحدد وضع الفرد من خلال وضع أسرة زوجته. 

	b - يتحدد وضع الفرد من خلال إنجازه الشخصي.

	c - يتحدد وضع الفرد من خلال إنجاز أبنائه. 

	d - يتحدد وضع الفرد من خلال وضع أسرته


واجب علم أجتماع الأسرة والطفولة ( الثاني ) 


1 - من مراحل التفكك الأسري: وفيها يلجأ كل من الزوجين إلى طرق ومصادر بديلة مثل التركيز على الأطفال أو المشاركة في الأنشطة الاجتماعية أو التركيز على النجاح في العمل؟

مرحلة الكمون

مرحلة الاستثارة 

مرحلة البحث عن الحلفاء
مرحلة انتشار النزاع 

2 - صنف (وليام) تفكك الأسرة إلى أشكال رئيسية ؟

ثلاثة 

أربعة
خمسة 

ستة

3 - الاتحاد الدولي للمؤسسات العائلية مقره ؟

فيينا 

لندن 

باريس 

وارسو

حل الواجب الثالث

علم اجتماع الطفولة والأسرة 
1 - (1)الاتفاقية الدولية لحقوق الطفل أقرتها الأمم المتحدة عام
(أ) 1979 
(ب) 1989 
(ج) 1999 
(د) 2009 2 
- (2)من أساليب التنشئة الاجتماعية: عدم تدخل الوالدين في اختيار الأبناء لأصدقائهم وتشجيع الوالدين لأبنائهم على أن يكون لهم رأي مستقل منذ الصغر يطلق عليه
(أ) الحماية الزائدة
(ب) السماحة
(ج) التشدد 
(د) عدم الاتساق أو التذبذب
3 - (3)من أساليب التنشئة الاجتماعية: إلزام الأبناء بالطاعة الشديدة وحرص الوالدين على ألا يكون الأبناء ناكرين لجميلهما يطلق عليه
(أ) الحماية الزائدة 
(ب) السماحة 
(ج) التشدد 
(د) عدم الاتساق أو التذبذب 4


- (4)من أساليب التنشئة الاجتماعية: عدم انتهاج الأبوين لأسلوب مستقر له طابعه المميز، كأن تكون معاملتهما لأبنائهما قاسية حينا ومتسامحة حينا آخر يطلق عليه
(أ) الحماية الزائدة 
(ب) السماحة 
(ج) التشدد 
(د) عدم الاتساق أو التذبذب 
